
תפריט כשר למהדרין

ניתן לקבל את כל המשקאות עם: חלב 1%, קפה נטול קפאין, חלב סויהמשקאות חמיםמשקאות קרים

₪ 24�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � קרנברי צ'יז 
משקה קטיפתי וקר עם גלידת וניל, שמנת, פירורי עוגיות

ופירות יער

₪ 24�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � בננה צ׳אנקי 
משקה על בסיס גלידת וניל, שוקולד אגוזים, בננה ואגוזי מלך

₪ 24�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � משקה אליפות
כדור גלידת וניל, שמנת מתוקה, אספרסו ופקאן סיני גרוס

₪ 24�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � קופישייק פצפוצים�
מילקשייק וניל פצפוצי שוקולד סמיך, בתוספת מנת אספרסו,

קצפת וקקאו

גדול /                                                        קטן

₪ 18/15 �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � קפוצ׳ינו קר �
משקה על בסיס חלב קר, קוביות קרח, מנת אספרסו וקצף חלב

₪ 22/20 �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � קפוצ׳ינו קר מפנק עם קצפת
בתוספת סירופ איטלקי לבחירה: וניל, אגוז לוז, קרמל,

שוקולד, בננה, אייריש קרים, ריבת חלב

₪ 19/16 �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � לייט� קפה קפוא/

₪ 22/19 �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � גרניטה פקאן
קפה קפוא בתוספת פקאן סיני

₪ 18/16 �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � משקה שוקולד קר
קטיפתי, מתוק וקר

₪ 22 �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � מילקשייק
מבחר טעמים לבחירתך

₪ 21 �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � סנגריטה
משקה גרוס מרענן מתפוזים, פסיפלורה ויין אדום

₪ 15 �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � חליטות תה קר מפירות או צמחים

תוספות
₪ 4 � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � סירופ איטלקי בטעמים�

₪ 5 � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � קצפת

₪ 5 � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � פקאן

₪ 9� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � אספרסו קצר/ארוך

₪ 11�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � אספרסו כפול/ארוך

₪ 11/9�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � /כפול  מקיאטו קצר

₪ 9�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � קפוצ'ון של גרג

₪ 9�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � טורקי

₪ 16�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � פילטר�

                                                 קטן / בינוני / גדול

₪ 18/16/13 �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � קפוצ'ינו

₪ 24/20/17 �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � קפוצ'ינו ג'אמייקה�
קפה מפולי הקפה של "בלו מאונטיין" האיכותיים בעולם

₪ 16/14/11 �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � אמריקנו

₪ 20/18/15 �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � קפוצ'ינו מפנק
הפוך עם סירופ איטלקי בטעמים:

וניל, אגוז לוז, קרמל, בננה, אייריש קרים, ריבת חלב

₪ 21/19/16�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � שוקו פרלינים�
חלב מוקצף ופרלינים של שוקולד איכותי

₪ 18 �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � משקה טבעוני
סילאן, חלב סויה מוקצף עם שברי פקאן סיני ועיטור שבבי קוקוס 

למעלה

₪ 18�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � חלב מוקצף בטעמים
וניל, אגוז לוז, אייריש קרים, קרם קרמל, ריבת חלב, בננה

₪ 20�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � משקה אלפחורס
ריבת חלב, שבבי קוקוס, חלב מוקצף ורבע עוגיית אלפחורס

₪ 20�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � משקה בנאוניס
משקה חלב עם סירופ בננה, נגיעות שוקולד לבן, קצפת

ושברי בראוניס מעל

₪ 20� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � צ'אי
תה הודי עם חלב, דבש, קינמון, הל וציפורן

₪ 20�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � סחלב�
קרם סחלב חם מוגש עם קוקוס, אגוזים וקינמון

₪ 17�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � סיידר חם
בטעם תפוח, מוגש עם מקל קינמון ותפוחים מיובשים

₪ 4�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � תוספת יין חם

₪ 15�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � חליטת פירות
חליטות ללא קופאין במגוון טעמים: קוקטייל פירות, בורה בורה, 

יוגורט מלון, דובדבן הבר

₪ 15�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � חליטת צמחים
חליטות עם קפאין במגוון טעמים: ארל גריי, סלע לבן, אביבית לימון 

סנצ׳ה סיני, צ׳אי מסאלה, נענע מנטה

₪ 5�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � מים נענע
מים חמים עם עלי נענע טריים

₪ 9�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � תה

ארוחות בוקר מכל העולם

₪ 63  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � ארוחת בוקר גרג
ביצים לבחירה )אומלט מוגש על עלה סיגר(, ממרח עגבניות מיובשות ופסטו, קוביות פטה וזעתר, 
אבוקדו עם לימון כבוש, סלט טונה, גבינת שמנת, זיתים מתובלים, סלט אישי, לחם הבית, קונפיטורה, 

עוגייה ביתית, קפה ותפוזים / לימונדה / אשכוליות אדומות / גזר / תפוחים
)תוספת 9/6 ₪(

₪ 109  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � ארוחת בוקר זוגית גרג
שתי ביצים לבחירה )אומלט מוגש על עלה סיגר(, מוזלון יוגורט עם קולי פירות יער ופצפוצי חלווה, 
ממרח עגבניות ופסטו, גבינת עמק, לאבנה דואה, גבינת שמנת, סלט טונה, קוביות פטה וזעתר, 
אבוקדו עם לימון כבוש, זיתים מתובלים, סלט זוגי, לחם הבית, קונפיטורה, עוגיות ביתיות, קפה 

ותפוזים / לימונדה / אשכוליות אדומות / גזר / תפוחים )תוספת ₪9/6(       

₪ 49  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � בוקר סקנדינבי
בורקס גבינה, סלמון מעושן, גבינת שמנת, עגבנייה, עלים צעירים וביצת עין.

מוגש בתוספת סלט אישי וקפה קטן

₪ 45  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � בוקר ספרדי
רול אומלט ספרדי עשוי מחביתה פיקנטית עם תפו"א, בצל ירוק, פטרוזיליה ופלפל במעטפת 

טורטייה פריכה, ממולא באבוקדו ופטה. מוגש בתוספת סלסה, סלט אישי וקפה קטן

₪ 42  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � טורטייה מקושקשת
טורטייה פריכה עם גבינת שמנת, קולסלאו, מקושקשת, מלפפון ירוק ואריסה.

מוגש עם סלט אישי

₪ 26  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � כריכון וקפה
לחם שאור, חסה, עגבנייה, גבינת פטה / גבינת שמנת / טונה / אבוקדו / גבינת עמק לבחירה.

)מוגש עד השעה 12:00 בלבד(

₪ 16  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � מבחר מאפים�
מבחר משתנה של מאפי חמאה הנאפים יום יום: קרם שקדים, גבינה מתוקה, שוקולד, קינמון, 

חמאה, פרוסת עוגת קראנץ או בורקס גבינה

₪ 22  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � קפה ומאפה
מאפה לבחירה ממבחר המאפים, מוגש עם קפה קטן

₪ 35  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � מעדן מוזלי
גרנולה, פירות העונה וחמוציות, טבולים ביוגורט. מוגש עם סילאן בצד

₪ 39  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � שיפוד פנקייקים
מיני פנקייקים עם תוספת פירות העונה, מייפל, שמנת חמוצה ואבקת סוכר

₪ 39  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � בורקס מהבלקן
מקלות פילו בעיטור דואה ממולאים גבינות ומונחים לצד מטבלים של חלפיניו,
גבינת שמנת וטחינה. מוגש בליווי ביצה קשה, מלפפון חמוץ וירקות חתוכים

₪ 35  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � מלאווח
מלאווח אפוי, ביצה קשה, רסק עגבניות שטח, ירקות טריים, שמנת חמוצה ואריסה

שקשוקה גרג
מוגשת על מחבת לוהטת עם שתי ביצים, סלט אישי ולחם הבית

₪ 49 �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � שקשוקה של בית
₪ 49 �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � חלפיניו – עגבניות שרי, ממרח חלפיניו ושמן זית
₪ 52 � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � בלקנית – פטה, פסטו וחציל
₪ 52 �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � פלאפל – כדורי פלאפל, טחינה גולמית, פטרוזיליה וסומק�

לנוהגים היתר
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₪ 43�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � כריך חביתה�
ג'בטה, גבינת שמנת, חביתה, עגבנייה, מלפפון חמוץ וחסה

₪ 49�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � כריך בלקני
ג'בטה, פסטו, גבינת פטה, גבינת שמנת, פלפל קלוי וחציל. מוגש חם

₪ 47�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � כריך טונה
ג'בטה, אריסה, סלט טונה, עגבנייה, חסה וביצה קשה

₪ 55�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � כריך סלמון
ג'בטה, גבינת שמנת, סלמון מעושן, ביצה קשה, חסה, עגבנייה ובצל ירוק

₪ 52�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � כריך רוסט  טונה
ג'בטה, ממרח שום שמיר, פרוסות פסטרמה טונה מעושנת, מוקפצות עם בצל 

וטריאקי, חסה, קולסלאו ועגבנייה

₪ 46�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � טוסט גרג
בייגל, חמאת שום, גבינה צהובה, עגבנייה, בצל וביצה קשה

₪ 53�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � בייגל אמריקאי
בייגל פתוח, פסטו וגבינת שמנת, מוקרם במוצרלה

ניתן להחליף ללחם ללא גלוטן וללא סוכר )כריכים נעשים בסביבת גלוטן(

₪ 49�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � טורטייה סביח משופר�
חציל, עגבנייה, תפו"א, ביצה קשה, כדורי פלאפל, טחינה, חלפיניו, כמון

ופטרוזיליה במעטפת טורטייה פריכה

₪ 49�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � טורטייה שמפיניון
פטריות מוקפצות עם בצל, גבינת שמנת ופטה במעטפת טורטייה פריכה.

מוגשת חמה

₪ 51�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � טורטייה גבינות�
גבינת שמנת, פטה, פסטו ופלפל קלוי במעטפת טורטייה פריכה

₪ 49�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � סלט דרוזי
מלפפון, עגבנייה, בצל, פלפלים, כרוב סגול, חסה ופטרוזיליה, קצוצים ומתובלים בשמן 
זית ולימון. מוגש עם זיתי קלמטה וקראנץ בריאות, מונח על לאפה עם לאבנה ומעוטר 

בזעתר וסומק )מוגש ללא תוספת לחם(

₪ 57�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � סלט פאטוש
חסה, מלפפון, פלפל, פלחי עגבנייה, עגבניות שרי, גזר, כרוב, זיתי קלמטה, בצל, 

קוביות פטה וקוביות לחם קלויות. מתובל ברוטב פסטו, שמן זית ולימון עם תערובת 
גרעינים קלויים )מוגש ללא תוספת לחם(

₪ 59�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � סלט סביח מחוזק
מוקפצים  תפו"א  וקוביות  חציל  חמים,  חומוס  גרגרי  של  מסאבחה  קשה,  ביצה 
בפטרוזיליה ושום, מונחים על מלפפון, עגבנייה, בצל ופטרוזיליה, קצוצים ומתובלים 

בשמן זית ולימון. מחוזק עם כדורי פלאפל וטחינה מעל

₪ 59�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � סלט טוסט
קוביות טוסט עם גבינה צהובה מוקפצות בחמאת שום על מצע חסות, כרוב,
עגבניות שרי, גזר ומלפפון. מתובל בוויניגרט הדרים, שומשום ופטה מגורדת.

)מוגש ללא תוספת לחם(

₪ 59 �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � סלט בורגול עדשים
בורגול, עדשים שחורות, קוביות בטטה אפויה, תערובת נשנושים, חמוציות, מלפפון, 

עגבנייה, בצל, פלפל ופטרוזיליה. מתובל בסילאן, שמן זית, לימון ופטה מגורדת

₪ 59 �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � סלט בטטה
קוביות בטטה אפויה, גבינת פטה מגורדת וצ'יפס בטטה על מצע חסות, כרוב,

עגבניות שרי, גזר ומלפפון. מתובל בוויניגרט הדרים וקראנץ בריאות

₪ 61�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � סלט מקסיקני
פיקנטי  מקסיקני  ברוטב  מוקפצים  תירס,  וגרעיני  פטריות  בצל,  פלפל,  פטה,  קוביות 
על מצע חסה, גזר, כרוב, מלפפון ועגבניות שרי בשמן זית ולימון. מוגש עם מגדל של 

נאצ'וס, נגיעות שום שמיר וסריראצ'ה

₪ 62�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � סלט פטה שמפיניון 
פטריות שמפיניון מוקפצות עם פסטו וקוביות פטה ומונחות על מצע חסות,

כרוב, עגבניות שרי, גזר ומלפפון. מתובל בוויניגרט הדרים ושומשום קלוי

₪ 61�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � סלט טונה
חסה, עגבנייה, מלפפון ובצל, קצוצים ומתובלים בשמן זית ולימון, עם טונה,

תפו"א מגורד, ביצה קשה מגורדת, מלפפון חמוץ, זעתר, זיתי קלמטה ונאצ'וס

₪ 63�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � סלט חלומי ופטריות
קוביות גבינת חלומי, אגוזי מלך ופטריות מוקפצות בפטרוזיליה, שום וטריאקי, על מצע 
חסות, כרוב, עגבניות שרי, גזר ומלפפון. מתובל בוויניגרט הדרים ותערובת גרעינים קלויים

�� 47 ₪הסלטים מוגשים בתוספת לחם הבית וטחינה � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � פרסקה
פסטה פנה, פטריות, פלפלים קלויים, עגבניות שרי, בצל, זיתי קלמטה, שום, 

רוטב עגבניות וגבינת פטה מגורדת

₪ 47 �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � פטוצ'ילי
פסטה פפרדלה ברוטב שמנת, צ'ילי מתוק, בטטה ובצל ירוק

₪ 48 �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � פנה פיצה�
פסטה פנה ברוטב רוזה מוקרמת במוצרלה ואורגנו

₪ 57 �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � רביולי בטטה
רביולי ממולא קרם בטטה ברוטב רוזה

₪ 57 �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � רביולי גבינות�
רביולי ממולא בריקוטה, פרמז'ן ובזיליקום ברוטב שמנת פטריות

₪ 59 �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � פפרדלה ממולאת מוצרלה 
רצועות פסטה ארוכות ממולאות מוצרלה ברוטב שמנת, סלקים,

בצל ירוק ואגוזי מלך

₪ 63  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � טורטליני פטריות
כיסוני פסטה ממולאים בפטריות שמפיניון, ברוטב שמנת פטריות 

וממרח עגבניות מיובשות

₪ 58  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � קנלוני
גלילי פסטה במילוי גבינות וירקות העונה ברוטב עגבניות ושמנת. 

מוקרמים במוצרלה ומוגשים לוהטים עם סלט אישי

₪ 46  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � פיצה
3 תוספות לבחירה: גבינת פטה, בצל, עגבניות, פלפל קלוי, טונה,

חציל קלוי, פטריות, זיתים ירוקים

)נאפה בסביבת גלוטן( ניתן להזמין גם פיצה על בסיס בצק ללא גלוטן 

₪ 63�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � בוקר בטבע
חביתת חומוס עם תוספות לבחירה, חציל פסטו, טחינת אריסה, פלאפל במילוי טחינה בצ'ילי 
מתוק, אבוקדו עם לימון כבוש, סלסת פלפלים, זיתים, סלט אישי, לחם הבית, קונפיטורה, 

קפה ותפוזים / לימונדה / אשכוליות אדומות / גזר / תפוחים )בתוספת 9/6 ₪(      

₪ 49�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � שקשוקה טבעונית
רוטב עגבניות, שום ופלפלים קלויים עם כדורי פלאפל, חציל קלוי, קוביות בטטה, 

פטריות ופטרוזיליה. מוגש עם לחם הבית וסלט אישי

₪ 48�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � כריך בריאות
ג'בטה, לביבות עדשים וצ׳יה, טחינה, חציל קלוי, עגבנייה, עלים צעירים

ופטרוזיליה טרייה. מוגש עם סלט אישי

₪ 45�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � כריך אבוקדו 
ג'בטה, אבוקדו, טחינה גולמית, עלים צעירים, עגבנייה וחציל קלוי.

מוגש עם סלט אישי

₪ 46�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � טוסט פונגי
בייגל, מוצרלה טבעונית, פטריות, בצל סגול ובצל ירוק. מוגש עם סלט אישי

₪ 59�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � סלט הום פרייז
קוביות תפו"א מטוגנות בצ'ילי מתוק, תערובת נשנושים, שום ופטרוזיליה,

על מצע חסות, כרוב סגול, עגבניות שרי, גזר ומלפפון. מתובל בוויניגרט הדרים 
ושומשום. מוגש בתוספת לחם הבית

₪ 35�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � פלאפל במילוי טחינה�
קציצות פלאפל במילוי טחינה, מוגשות עם מטבלים של טחינת אריסה,

צ'ילי מתוק ושום שמיר

₪ 39�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � לחמעג'ון
בסיס בצק דק, בולונז צמחי, טחינה, עגבניות שרי צלויות, פטרוזיליה וסומק

דגים

₪ 27�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � סלקים
פלחי סלק חמים בתחמיץ מתקתק עם שמנת חמוצה, אגוזים ובצל ירוק

₪ 37�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � לאפה יוונית
בצל,  קלמטה,  זיתי  מיובשות,  עגבניות  ממרח  פטה,  וגבינת  חצילים  שמנת,  גבינת 

פטריות, סומק וגבינה צהובה על לאפה פתוחה עם עלים צעירים

₪ 35�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � חציל בטחינה
חציל קלוי בטחינה, זעתר, סלסת פלפלים ושמן זית, מונח על לאפה לצד עלים צעירים,

סומק ושקדים

₪ 39�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � פסטייה גבינות
פטרוזיליה  פטריות,  מטוגן,  בצל  פטה,  צהובה,  במוצרלה,  ממולאים  מטוגנים  רולים 

וחמוציות בתיבול קינמון עדין. מוגש בעיטור טחינה, סילאן ושומשום

₪ 39�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � מרק היום 
מוגש עם סלט אישי ולחם הבית

₪ 46�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � תפוח אדמה מוקרם 
קוביות תפו"א ברוטב שמנת ופטריות, מוקרמות בתנור אבן. מוגש בליווי סלט אישי

₪ 49�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � קיש מחיטה מלאה
קיש מחיטה מלאה במילוי משתנה של ירקות השוק. מוגש בליווי סלט אישי

ושמנת חמוצה

אסייתי
₪ 56�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � מוקפץ נודלס

רצועות בצל, פלפל, כרוב, פטריות, שעועית ירוקה, גזר, נבטים, אפונה ובצל ירוק 
מוקפצים עם נודלס ברוטב טריאקי. מוגש עם בוטנים גרוסים מעל

₪ 61�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � טונה פרייד רייס 
אורז מטוגן עם רצועות רוסט טונה, ביצה, בצל ירוק, אפונה, כרוב, גזר, בצל, שעועית 

ירוקה ופטריות ברוטב אסייתי. מוגש עם בוטנים גרוסים מעל

₪ 66�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � פאד תאי סלמון
אטריות אורז רחבות וקוביות סלמון מוקפצות עם רצועות בצל, פלפל, כרוב, פטריות, 
גזר, שעועית ירוקה, נבטים, אפונה, בצל ירוק ובוטנים גרוסים ברוטב פאד תאי פיקנטי. 

מוגש עם רבע לימון, נבטי חמנייה ושומשום שחור

₪ 62�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � שניצל פיש אנד צ׳יפס 
שניצל דג פריך, מוגש עם סלסה פלפלים, קולסלאו, רוטב שום שמיר וערימה של צ'יפס 

דק. מוגש עם סלט אישי

₪ 82�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � סלמון בלימון 
פילה סלמון עשוי בתנור אבן בלימון ועשבי תיבול על אפונה, שעועית, בצל, פטריות, 

עגבניות שרי וזיתי קלמטה, מוקפצים בשמן זית, פטרוזיליה, שום ולימון.
מוגש עם סלט אישי

₪ 82�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � סלמון בטריאקי
פילה סלמון במישרה טריאקי ושומשום שחור, מוגש לצד אורז שומשום ושקדים.

מוגש עם סלט אישי

₪ 46�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � פיצה טבע�
בסיס פיצה, רוטב עגבניות, מוצרלה טבעונית ותוספות לבחירה: חציל, עגבנייה,

בצל, פלפלים קלויים, פטריות

₪ 48�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � לביבות עדשים וצ'יה
לביבות קטניות אפויות בתנור, מוגשות עם אפונה, שעועית, בצל, פטריות,

עגבניות שרי וזיתי קלמטה, מוקפצים בשמן זית, פטרוזיליה, שום ולימון.
מוגש בליווי מטבלי קארי ושום שמיר, לצד סלט אישי

₪ 48�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � ספגטי "בולונז"
ספגטי ברוטב עגבניות ובולונז צמחי

₪ 48�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � שווארמה צמחית
נתחי סייטן מוקפצים עם בצל, עטופים בלאפה דקה עם עגבנייה, מלפפון חמוץ,

רוטב חלפיניו וטחינה. מוגשת עם סלסת פלפלים וירקות טריים בצד

₪ 52�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � תבשיל קארי וירקות
שעועית ירוקה, בצל, עגבניות שרי, פטריות, חצילים ואפונה ברוטב קארי עגבניות. 

מוגש לצד אורז לבן, בעיטור בוטנים גרוסים

₪ 52�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � צ'או מיין
אטריות אורז רחבות, בצל, פטריות, שעועית ירוקה, אפונה, חצילים, כרוב, גזר,

רוטב תאילנדי חריף, בוטנים ובצל ירוק

₪ 10�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � נביעות מים מינרליים

₪ 13�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � שתייה קלה
קוקה-קולה, דיאט קוקה-קולה, קוקה-קולה זירו, ספרייט, דיאט ספרייט, פאנטה,

פיוז  Tea, נביעות+ בטעמים עדינים, פריגת ענבים, פריגת תפוחים

₪ 10�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � קינלי סודה�

₪ 13�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � Ferrarelle ֵפרֶרָלֶה
מים מינרליים מוגזים טבעי

₪ 13�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � מאלטי – בירה שחורה 

₪ 15�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � גזוז של פעם
סודה בתוספת סירופ איטלקי לבחירה

מנגו, תות, בננה, פסיפלורה, סיידר

בירה

₪ 23�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � קרלסברג / טובורג

₪ 25�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � סטלה ארטואה / ויינשטפן 

ליקרים

₪ 39�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � אייריש קרים

₪ 39�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � דרמבוי 

₪ 39�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � סאוטרן קומפורט

וויסקי

₪ 45�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � ג'ק דניאלס

₪ 43�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � ג'יימסון

וודקה

₪ 40�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � סמירנוף / פינלנדיה�

₪ 6�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � תוספת תפוזים / אשכוליות 

₪ 15�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � משקה אנרגיה

יין
₪ 98/25�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � כוס / בקבוק

₪ 98�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � יין מבעבע )בקבוק(

                                                                      קטן / גדול

₪ 18/15�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � תפוזים

₪ 20/17�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � גזר סחוט טרי

₪ 18/15�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � אשכולית אדומה

₪ 16/13�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � לימונדה�

₪ 18/15�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � לימונענע / גרוס 

₪ 24/21�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � מיץ תפוחים סחוט טרי

שייק פירות במבחר פירות לבחירתך: 
על בסיס מים����������������������������������������������������������������������������������������������������23 ₪
על בסיס חלב / מיץ תפוזים / חלב סויה����������������������������������������������������������25 ₪
₪ 27������������������������������������������������������������������������������������������������ על בסיס יוגורט

₪ 18�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � משקה בריאות חם
מקל קינמון, ג'ינג'ר, תפוח מיובש, נענע, לימון ודבש

₪ 19�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � בריאות בצבע חם
פירות יער, סילאן, נענע, פלח לימון, נגיעה של סירופ פסיפלורה

* כוס מים ללא עלות

salmon burger

₪ 53 

המבורגר סלמון
המבורגר  לחמניית  על  מונחים  שמיר,  שום  וממרח  סלמון  בורגר  גרם   160
נימוחה עם חסה, עגבנייה, מלפפון חמוץ ובצל סגול. מוגש בליווי ערימה של 

צ'יפס דק וקולסלאו

לנוהגים היתר


